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OBTOPEHME ( ycTtHas
PNA®RTA)icaemcs yzriom Ha

naockocmu?
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2) Kakol y20.51 Ha3blieaemcs y2/710M MeXXOy NpsiMbIMU 8

rnpocmpaHc /
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3) Kakol y2os1 Ha3blieaemcsi y2/710M MeXXAy npsiMmou u
niaoCKocmbro?




4) PaccmosiHue om mo4Ku 00
nnockocmu?

5) Chopmynupyiume meopemMy o mpex
rneprieHOUKynsipax




4
Il. \IBYYMEHUE HOBOI'O

MATEPUAINA
durypa, obpazoBaHHas
ABYyMSA
NONYNMOCKOCTAMMN

o wu B, npoxogsawMMHn
yepes

NnpsAMyLo MN,
Ha3blBaeTCH
ABYrpaHHbIM YrrioMm.






Yroa mexay miockoctamMu ACH n CHD —
C 510 aByrpannbii yroa ACHD, rne CH
pedpo.
O4kM A u D Jiexar Ha rpaHsax 3TOro yria

\

Yron AFD — nunennbin yrod asyrpansoro ymia ACHD



AJITOPUMTM MOCTPOCHUS JJUHEHHOIO0 yIJia.

Yroi POK — nimuaerinbin yron apyrpanHoro yrna PDEK.

1 2
crnoco6 D cnocob

['pagycHOM Mepor ABYTPAHHOIO YIVIa HA3bIBACTCS IpajycHas
MeEpa €ro JUHEWHOTO YIIA.
Z PDEK = / POK
IInockocms auneunozo yena (POK) 1L DE



Bce nuHenHbIe yrnbl ABYrpaHHOro yrna pasHbl Apyr ApYyry.

Jlyun OAn O A, — coHanpaBsneHbl

Jlyun OB n O B, — coHanpaeneHbl

Yl AOB n A O B, paBHbl,
KaK yrnbl C cCOHarnpaBfieHHbIMU
CTOPOHaMWU




OXeET bbITb OCTpPbIM, MPpAMbIM, TYMNbIM




1. PelueHue 3aga4y(yCcTHO Mo roToBbIM

z[afi'oe: pTexam)

PABC — nupamuna,

ZACB =90’
PB 1 (4ABC)

P

Jloka3arn:

/PCB -

JIMHEVHBIN YTOJI
PACB




JlaHo:
PABC — nupamua,
AB = BC

D cepeouna AC
PB 1 (4BC)

Jloka3arh:

ZPDB -

JTMHEVMHBIN YTOJI
PACB




JlaHo:
PABCD —
[IUpaMUIa,

PB 1 (ABC)
BK 1 DC

Jloka3ars:

ZPKB -

JIMHENHBIN
yroia PDCB




Iv. 3aga4n Ha NoCcTpoeHNe NMMHENHOIO

VARLLE
[ToCcTpOUTb NUHENHLIN yron AByrpaHHoro yrra c pebpom AC,

ecnv B
nupamunae PABC rpaHb ABC npaBunbHbIN TpeyrosibHUK, O —

TO4Ka
nepecevyeHnss meaman, npamas PO nepnernd

ABC.




OaH pomb ABCD.lMpsamaga PC nepneHankynapHa rnnockocTu
ABCD.

[ToCcTpOUTb NUHENHLIN Yyron ABYrpaHHoro yrra c pebpom BD P
NMMHEWHbIW yron AByrpaHHoro yrra c pebpom AD.




'Bnapannenorpalvlme ABCD yron ADC paedd()’ ,AD=8cMm,
DC=6 cm, npsamas PC nepneHgukynsipHa nnockoctu ABC,
PC=9cm.

Hantn BennuunHy gByrpaHHoro yrna c pedbpom AD n nnola
napansnenorpamMmma.
[1aHo:

ABUD— paban-m,

AD = 8 cM,RICE 6167
PC=9 CI%,PADC, S 45cp

Hautn:
fRéﬂu@%LB,{é), CH 1 AD,= noTTIl PH | AD ZPHC nuneunviu

6\@

wsADCH CH =6sin60° = —= =3./3

w3sAPHC  tgPHC = ﬁ /PHC = 60"

3f

S sen =CH - AD =8-3:/3 =244/3



ee 3agaHue: n.22



ichonb3oBaHHagqa nuteparypa:
1.N'eomeTtpunsl10-11 J1.C.AtaHacsH

2.Cuctema 3agad no teme: «[ByrpaHHbIe Yribl»,
M.B.CeBocTbsAHOB, XXypHan Martemartuka B
LLKone,198...roa



